Akt Ne 1

1. Ha ompeaeneHne MacChl METAJLI0/10MA OT COHCAHMUS HMII3: «TPYBA 09I'2C 273*8 2-
nmny-1ds FOCF30732-20» |

1 Onucanue:

1 . o "
Tpy6a muamerpoM 273 MM C TEIUIOBOH H30JALMEH U3 TEHONONMypETaHa ¢ 3aIUTHON
000JI0UKOH. ‘Tonmm{a CTEHKH NpHHUMaeTcsi yclaoBHO 8 mMm. [IpuHHMMaeMm pacuer B

COOTBETCTBHH ¢ KaJIbKYIsIHUEl pacyeTa Beca pokara CTajlbHOH TpyObl 1Y 273, cTenka 8

]
MM. YeIIbHBIH BEC COCTABICT 36,6 kr/mv. O6mas mikMHa KycKoB TPyObI coCTaBlseT

66,83m \

66,83x36,6=?446 KT
BbIX0J1 METAJLIONOMA YEPHBIX METAIIOB SA COCTaBIIACT 2,446 T

2. Ha onpeneﬂem‘lg Macebl MeTasuIoiomMa oT cnucanus HMIT3: «OTBOJ CT 273*8 90° 1-

MITY-II3 TOCT30732-06» - 10T

|
OTBOZ HI/Ial\;/IeTpOM 273 ¢ TemsOBOH HM30JALKEH M3 MEHONOJMYpPETaHa C 3allUTHOH
060/10uKOi1, TonKHa cTeHKd 8MM. [Tpor3BoAMM pacueT B COOTBETCTBHH C KaJIbKyJIALHEn

\ N .
pacueTa Beca npokara cTanbHoi TpyOsr 1Y 273, creHKa 8MM., ylenbHbIi Bec 36,6 Kr/mm.,

JJIMHA OTBOI:la 2 .M. O6mmit Bec oTBOAA 63 06010uKH 36,6 KI X 2 IL.M. = 73,2 xr. Beero
otojioB CT|273%8 90° 1-[IITY-TI2 T'OCT30732-06 - 10 wt:
73,2 KT X 101H1T. =732 KT,

Brixon MeTaHmOHOMa YepHBIX METAJIOB SA COCTaBIISAET 0,732 TH.
|

Onucanue:

‘ I[Ipumeyanue:

1.3aMepb! TPOBOJIMIIMCH B ITPUCYTCTBUM KOMHCCHH
2.®oT1o nmpuiaracTcs
3.ME;ECTO xpanenusi: LIC_1PTC

Pemenne: [Tpunsars na 6amanc OO0 «HTCK» jiom MeTaTHUECKUH

(00 SAP.

2000087759 TIOM YEPHBIX METAJIJIOB 5A4) oouyum éecom 3,178 T.
Ipencenareib KOMHCCHU!
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